
  

 
Nr. 3360 din 24.07.2025 

 
 

 
 
 

CONVOCARE 
 

Vă facem cunoscut că prin Dispoziţia Primarului nr. 86 din 24.07.2025, se convoacă Consiliul Local 
Traian, judeţul Bacău în şedinţă ordinară, pentru data de 30.07.2025 ora 1300, cu următoarea ordine de zi: 
 
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25.06.2025; 
2. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute asupra terenului 
în suprafață de 47,5 mp, aflat în domeniul public al comunei Traian, în localitatea Zăpodia, str. 
Coroieta, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. pentru executarea lucrărilor de construire: ”Extindere 
rețea și record gaze naturale presiune redusă în localitatea Zăpodia, comuna Traian, județul Bacău’’. 
Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
3. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute asupra terenului 
în suprafață de 1 mp, pe o perioadă de 10 ani, din domeniul public al comunei Traian, în localitatea 
Hertioana - Răzeși, în favoarea S.C. INES GROUP S.A.  pentru executarea lucrărilor de construire: 
„Realizarea infrastructurii de broadband și racordarea la rețeaua de energie elctrică existentă printr – 
un branșament nou în județul Bacău, U.A.T. Traian, localitatea Hertioana - Răzeși” din cadrul 
proiectului „INFRASTRUCTURA BROADBAND ÎN JUDEȚELE BACĂU, IAȘI, NEAMȚ, 
VASLUI”. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
4.  Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al Unității Administrativ-
Teritoriale comuna Traian pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională 
de Apă Bacău S.A. din 18.08.2025/19.08.2025. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
5. Diverse; 
 

La ora 1200, 30.07.2025, la sediul Primăriei Comunei Traian, judeţul Bacău va avea loc întrunirea 
Comisiilor de specialitate pentru discuții, pe baza documentațiilor înaintate. 

 
 
Anexat invitaţiei regăsiţi materialele aferente şedinţei consiliului local. Puteţi să formulaţi amendamente la 

proiectele de hotărâri ale consiliului local înscrise în proiectul ordinii de zi şi să le transmiteţi secretarului 
general la adresa de poştă electronică public@primăriatraianbacau.ro. 

 
 

 
Cu deplină colegialitate, 

Secretar General al Comunei, Postolache – Cujbă Mirabela 
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